Школьная олимпиада 6 класс.

1.  Запишите подряд 8 пятёрок: 5555…5. Поставьте между некоторыми цифрами знаки арифметических действий так, чтобы в результате получилось число 623.

2.  Разрежьте квадрат 4Ⅹ4 на 4 равные фигуры. Резать можно только по сторонам клеточек. Найти как можно больше способов.

3.  Мама купила яблок и сказала детям, чтобы они, вернувшись из школы, разделили их поровну. Первым пришёл Андрей, Взял треть яблок и ушёл. Вторым пришёл Борис, взял треть оставшихся яблок и ушёл. Затем вернулась из школы Валя, она взяла 4 яблока - треть от числа яблок, которые она увидела. Сколько яблок оставила мама?

4. В летний лагерь приехали отдыхать три друга: Миша, Володя и Петя. Известно, что каждый из них имеет одну из следующих фамилий: Иванов, Семёнов, Герасимов. Миша – не Герасимов. Отец Володи – инженер. Володя учится в 6 классе. Герасимов учится в 5 классе. Отец Иванова – учитель. Какая фамилия у каждого из трёх друзей?

5.  В пакете 9 кг крупы. Как при помощи чашечных весов и одной 200-грамовой гири отвесить 2 кг крупы, если разрешается сделать только 3 взвешивания? (Вместе с крупой на одну чашу можно ставить и гирю).
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Ответы. Решения.
1.Возможный вариант: 5*5*5*5-5:5-5:5
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Примечание: за 1-2 варианты ответов – 1 б., за 3 вариант ответа – 2 б., за 4 вариант ответа – 3 б.

3.Решаем задачу с конца. Так 4 яблока составляют треть от того, что осталось после Бори, то весь остаток будет 12 яблок. Но 12 яблок составляют  яблок, оставшихся после Андрея, значит после Андрея осталось 18 яблок, которые, в свою очередь, составляют  яблок, купленных мамой.
Значит, мама купила 18:2*3=27 (яблок)
Ответ: Мама купила 27 яблок

4.Так как Володя учится в 6 классе, а Герасимов в 5 классе, то Володя не Герасимов. Так как отец Иванова – учитель, отец Володи – инженер, то Володя – не Иванов. Тогда Володя – Семёнов, Миша – Иванов, а Петя – Герасимов. 

5.При первом взвешивании положим на левую чашу 200г и уравновесим весы с помощью крупы, тогда крупы на левой чаше будет 4400г, а на правой-4600г. Теперь 4400г разделим пополам: тогда на каждой чаше будет по 2200г крупы. При третьем взвешивании отвесим с помощью гири 200г крупы, тогда получим массу оставшейся в одной из кучек 2000г=2кг
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